



Завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве тестя



Старорусским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 1977 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 08 ноября 2017 года обвиняемый, находясь в одном из домов деревни Евахново Старорусского района, в ходе ссоры нанес один удар ножом в голову своему тестю, после чего подушкой задушил его.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

18 Января 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1196619>